



Hørup Centralskoles skolebestyrelse

DAGSORDEN

DATO 22.11.21

TID KL. 17.00–19.00 STED: SKOLEN

MØDE INDKALDT AF	Christine Gronwald, formand
MØDETYPE	Ordinært møde
ARRANGØR	LO
REFERENT	JG
DELTAGERE	Christine Gronwald-Storm, Camilla Svensson, Camilla Krogh, Dorthe Clarup, Dorthe Andersen, Thomas Steen, Lene Ilsøe Nielsen, Ann Frank, Pia Jacobsen, Julie Gronwald-Jørgensen, Lotte Christensen
FRAVÆRENDE	Dorthe Clarup, Thomas Steen

REVIDERING AF PRINCIPPER

CHRISTINE

BESKRIVELSE	Side 7 - 10
DISKUSSION	
BESLUTNING	S. 11-15 gøres færdig på januar-mødet.

ORIENTERING FRA FRO

CHRISTINE

BESKRIVELSE	Referat og bilag er udsendt med sidste SB-referat.
DISKUSSION	<p>Vi skal være opmærksomme på, at vi via Dialogmødet i januar '22 har mulighed for at påvirke en kommende budgetaftale. Fx har Augustenborg skole fået midler til udelærings miljøer, en anden skole til trafikikkerhed og sikker skolevej.</p> <p>Drøftelser ved seneste FRO-møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sønderskovskolen: fokus på folkeskolen, det naturlige første valg – hvordan kan folkeskolerne bedre blive promoveret – en fælles platform, hvor hver skole kan tegne et billede af skolen. - Hvordan hverver vi til skolebestyrelsen: måske skal der tilbydes en forfriskning eller noget at spise. Herudover en lille og enkel video, der fortæller om arbejdet i SB. -
BESLUTNING	Skal på dagsordenen til december mødet

ORIENTERING OM CORONASITUATIONEN

LO

BESKRIVELSE	<p>Der har ikke været nye tilfælde henover weekenden og ej heller i dag (22/11). Vi håber, at det værste er ovre.</p> <p>Der er et stigende smittetal på nogle af de andre skoler i kommunen. På grund af kommunen samlede høje incidenstal er der fra kommunens side sendt mere fælles kommunale tiltag ud til skolens forældre og medarbejdere via Aula.</p> <p>Der er en god stemning blandt børnene og de er positivt medvirkende, når der er behov for testning ifb. med nye smittetilfælde.</p> <p>Der er to klasse på skolen, hvor mere end halvdelen af klassen har været smittede.</p>
DISKUSSION	Der har været god og løbende information.

	Det har været godt, at der fra skolens side også er blevet henstillet til at begrænse de sociale relationer på tværs af klasse i fritiden.
BESLUTNING	

ORIENTERINGS-PUNKT

CHRISTINE + LO

FORMAND	Intet nyt
SKOLELEDER	<p>Orientering om corona-situationen ift. medarbejdere.</p> <p>Valgfag for overbygningen er påvirket af, at eleverne ikke må blandes på tværs af årgange.</p> <p>Der afholdes ansættelsessamtaler den 23/11 til den ledige stilling som bh.kl.leder. Juleafslutning i kirken er i fare for at blive aflyst ift. at der er en begrænsning ift. antal personer, der må møde op. Herudover skal der i forbindelse med afslutningen vises coronapas.</p> <p>Der skal ansættes en ny skolechef. Skolelederen på Lysabild skole har fået andet job. Hørup skoles ledelse er i den forbindelse blevet bedt om, at ledelsen vil bistå den konstituerede leder med råd og vejledning i konstitueringsperioden.</p> <p>Studietur til Irland med fokus på udeskole gik godt. Vi kan konstatere, at vi er langt fremme med vores udeskole. Der skulle have været skolebesøg fra Skotland. Dette er dog aflyst pga. coronasituationen.</p>
SFO	Der er i uge 46 og 47 lavet alternativ pasning ift. at børnene skal opdeles i klasser også i SFO/klub tiden.
ELEVRÅD	Udgår
TR/AMR	AMR: kemisk APV er næsten færdig. Vi mangler kemikalierne i fysiklokale. TR: intet nyt
ØKONOMI - BILAG	Orientering ud fra medsendte bilag. Det forventes, at skolen kan komme ud med et underskud på ca. kr. 2 mio. Sammen med LMU skal der kigges på, hvordan underskuddet kan afvikles.
ØVRIGE MEDLEMMER	<p>Opstregning af cykelstierne ift. sikkerskolevej er udskudt pga. besparelser. Der vil i stedet blive udført beskæring og lavere beplantning ift. bedre oversigtsforhold.</p> <p>SB online uddannelse: https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/online-introkursus-til-arbejdet-i-skolebestyrelsen</p> <p>Se også lynkursus i lobbyisme: https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/lynkursus-i-lobbyisme</p>

NÆSTE MØDE

ALLE

DATOER	<p>Bestyrelsesmøder: 9/12</p> <ul style="list-style-type: none"> - Referat fra seneste dialogmøde udsendes med dagsorden til dec-mødet og det drøftes om SB kan få en politiker fra det nye udvalg ud til et SB-møde.
BESLUTNING	

EVT.

ALLE

BESLUTNING	
-------------------	--